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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 13 DE OUTUBRO DE 2015.

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima oitava sessão ordinária do dia 28 de setembro de 2015. 
ORDEM DO DIA: O presidente solicitou que o relator do Projeto de Lei 030/2015 que “Autoriza o poder Executivo Municipal a contratar em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, inc. IX, da Constituição Federal, os profissionais que menciona”, que fizesse a leitura do parecer da Comissão, o vereador relator Nilson OLI Moreira Barbosa então relatou: Boa noite senhores vereadores e pessoas que nos assistem, venho relatar na tribuna o parecer do projeto de Lei que autoriza o executivo a contratar 3 operários, em face que todos bem sabem que é conforme o artigo 37 da Constituição Federal, em caráter emergencial e mais do que sem duvida do que com essas grandes chuvas que o estado e o município vem enfrentando, que há necessidade de contratação destes trabalhadores para suprir a necessidade da secretaria de Obras, haja visto que sem eles o município não vai conseguir andar e dar as condições necessárias das nossas estradas e peço aprovação dos demais vereadores. O Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n°030/2015, o vereador Jones Martins de Carvalho então disse: só para complementar que a gente foi até a DPM, assim como foi solicitado, onde pedimos informação referente ao projeto e o parecer deles foi favorável a essa questão, principalmente questões que hoje esta vivendo o estado e os demais municípios, então venho reforçar este pedido do executivo e aprovar o projeto referente à contratação dos operadores, o vereador Derli da Silva Oliveira disse então: também quero me manifestar sobre esse projeto, onde esta saindo uma contratação e esperamos que a partir de 2016 haja concurso público para operadores, operários e outros, e toda a secretaria que haja necessidade contratações, que haja um concurso público porque ai seria uma segurança tanto para o executivo como para as pessoas que passam em seus concurso e fico efetivado no município, e claro sou a favor do projeto, mas desde já gostaria de solicitar aos demais vereadores, que falemos com o prefeito e que faça concurso público porque este resto de ano a gente sabe que não se tem tempo para fazer isso ai e a partir do ano que vem, tem todo o ano para fazer o concurso e ser chamado os profissionais, o presidente Arildo Rodrigues Hein disse: inclusive a câmara também terá que fazer concurso público junto com o executivo. Não havendo mais discussões o Presidente colocou em votação o referido projeto, que foi aprovado por unanimidade dos votos. Após o presidente pediu ao relator do Projeto de Lei n°033/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sentinela do Sul e Tapes/RS e dá outras providências”, para fazer a leitura do parecer da comissão, o vereador relator foi Nilson Oli Moreira Barbosa que disse: o projeto singela que apenas ceder um servidor ao sindicato dos trabalhadores rurais, então peço a aprovação aos demais vereadores do referido projeto. Logo após o presidente colocou em discussão o referido projeto, o vereador João Batista Sasso Bortolotti disse então: Eu havia até comentado com o vereador Arildo, aqui a gente vai ceder, o executivo vai ceder um estagiário, mas aqui não tem nada dizendo se o sindicato vai cobrar isso dos produtores ou não, o vereador Dilvane também se manifestou dizendo: o que me passaram do sindicato que dos sócios do sindicato não vai ser cobrado, para os sócios, o vereador João Batista retornou sua fala dizendo: ta, mas deveria, eu acredito, no convenio, deveria ter alguma coisa delimitando até o valor, na minuta de convenio não fala se o sindicato vai poder cobrar ou não dos munícipes, pelo conhecimento de comentários, eu sei de que o sindicato não vai cobrar apenas dos sócios os demais terão que pagar, a vereadora Eva Alves Meirelles disse então: Então a gente pode pedir vistas do projeto para ser votado na próxima semana, o vereador João Batista complementou dizendo: até mesmo para dar maior seguridade, o vereador Jones disse: até mesmo para saber qual o pensamento do executivo quando cedeu esse funcionário e se o sindicato deixou claro isso para o executivo, a vereadora Eva complementou mais uma vez dizendo: então a gente pode pedir vistas do projeto. O presidente Arildo concedeu vistas ao projeto, ficando em vista até a próxima. O presidente complementou dizendo: Não, porque eu acho que não deve cobrar de ninguém se o município esta cedendo funcionário não tem porque cobrar dos outros, o vereador João Batista disse: É que para a prefeitura ceder tem que ter tudo escrito no papel, o que ele pode ou não fazer, daqui há pouco ele cobra dos produtores e entra um produtor contra o sindicato e ele vai ter que devolver tudo isso depois, a vereadora Eva disse: quando a gente foi na DPM, disseram que isso é muito difícil de fazer e praticamente impossível do agricultor fazer isso sozinho, que era interessante que tivesse um servidor para fazer, só que não tínhamos conhecimento do que estas falando agora de que quem é sócio não vai ser cobrado e de que quem não é sócio vai ter uma tabela e pelo o que tu ta falando é bem alta, o vereador Arildo disse: teremos que ver a legalidade disso ai, e como a vereadora pediu vistas. O vereador Jones complementou dizendo: se o que não é sócio vai poder pagar e aquele que é sócio pagar, então pelo o que o Gerson alegou, é constitucional, a vereadora Eva disse: acho que teremos que discutir da seguinte forma, os sócios já pagam uma taxa para o sindicato, e os outros que não pagam nada, teriam que pagar uma taxa, mas uma taxa que seja viável para ele pagar, não seja uma coisa exorbitante, o vereador Arildo complementou: até porque esse funcionário não vai gerar custos para o sindicato pois será um funcionário cedido pelo município, então eu acho que poderia ser uma taxa ao alcance do produtor pagar. O presidente ressaltou mais uma vez que o pedido de vista ficará até semana que vem.
GRANDE EXPEDIENTE:
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: DECLINOU A APALAVRA
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: O vereador deu boa noite à mesa, ao Presidente, demais colegas vereadores e as pessoas que os assistiam, o vereador disse que sua pronuncia na tribuna era somente para lembrar o dia dos professores, o qual é uma importante classe não só para o município de Sentinela do Sul como para o mundo e falou também que eles são importantes para o futuro, encerrou sua pronuncia desejando a todos os professores felicidades pela passagem da data.
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos, também parabenizou todos os vereadores em especial a professora Ana que se fazia presente no público, agradeceu a presença de todos e ressaltou que a Casa de Leis esta sempre de portas abertas para acolher o povo, pois os vereadores trabalham para o povo, independente de partido, agradeceu a presença de todos e desejou boa noite, encerrando sua pronuncia.
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite aos vereadores e as pessoas que os assistiam, falou que foi até a tribuna para fazer um pedido a administração, que tome uma providencia em relação a ponte que caiu no Passo da Venda, que esta ocasionando grandes transtornos, principalmente para o Potreiro Grande e Bela Vista, pois o ônibus não estão passando, o vereador Arildo perguntou ao vereador Dilvane se já não haviam começado o concerto desta ponte, o vereador Dilvane respondeu que ainda não, o vereador João Batista disse que conversou com o prefeito e que eles irão aproveitar as laterais da ponte que graças a Deus não foi afetada, e que irão construir uma ponte de madeira,  e então o vereador falou ao prefeito que a mesma precisa ser bem reforçada pois há grande fluxo de caminhão pesado ali, ressaltou ainda que a construção desta ponte ocorreu em 1927, o vereador Dilvane confirmou dizendo que a ponte tem 88 anos, e falou com o prefeito que disse que para essa semana não há previsão de construção da ponte e que acredita que deveria ser dada maior prioridade a mesma, pois ali há grande fluxo de veículos, até mesmo a Ambulância para Camaquã, e que acha que deveria ser dada prioridade a ponte, e há também uma festa no final de semana no Potreiro Grande e isso irá prejudicar bastante, pois nem a pé as pessoas conseguem passar pois esta muito perigoso, disse também que ligou para o secretario Mateus pedindo que colocasse saibro na beira da ponte pois havia pessoas de carro passando e arriscando sua vida, reforçou mais uma vez o pedido a administração e que sejam tomadas medidas o quanto antes, encerrou sua pronuncia desejando boa noite a todos. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 19 de outubro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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